

OTVORENA MANIFESTACIJA SPUŠKO LJETO 2018.

Dana 14.07.2018. godine otvorena je tradicionalna kulturna i sportska manifestacija „Spuško ljeto 2018“, pod pokroviteljstvom Opštine Danilovgrad i u organizaciji JU Centar za kulturu Danilovgrad.

Manifestacija je počela defileom folklornih ansambala, zemalja učesnica VI Internacionalnog festival folklora, od Stologlava do obale rijeke Zete ispod mosta, gdje je i svečano otvorena manifestacija “Spuško ljeto 2018”.

U ime Organizacionog odbora prisutne je pozdravio Vuko Kalezić. On je, između ostalog, istakao da će u toku trajanja manifestacije biti održan tradicionalni turnir u malom fudbalu, zatim prvenstvo Crne Gore u bench press-u, takmičenje u spremanju riblje čorbe, te predstava za najmlađe posjetioce. Kalezić je svim učesnicima poželio puno uspjeha, fer i sportsko takmičenje, dodavši da se nada da ćemo na kraju svi ponijeti jako lijepe utiske i uspomene s rijeke Zete.



Manifestaciju „Spuško ljeto“ svečano je otvorio direktor Doma zdravlja Danilovgrad „Dimitrije – Dika Marenić“ dr Dejan Mandić: „Ovo je manifestacija koja više od tri decenije na tradicionalan način obilježava i čuva bogato kulturno nasleđe kroz brojne kulturne i sportske aktivnosti. Kao jedna od najstarijih manifestacija u opštini Danilovgrad, svake godine okuplja sve veći broj

učesnika i takmičara i time čini da se ova lijepa tradicija nastavi i programski obogati. „Spuško ljeto“ je mozaik različitih kulturnih i sportskih aktivnosti, koje će zadovoljiti ukuse predstavnika svih generacija i uz prelijepi ambijent amfiteatra pored rijeke Zete će okupirati vašu pažnju i nadam se da će u vama probuditi želju da se ovdje opet vratite.“



U kulturno-zabavnom dijelu programa nastupili su učesnici VI Internacionalnog festivala folklor iz Bugarske, Srbije i Makedonije koji su oduševili publiku u Spužu svojim sjajnim koreografijama. Pored njih, u programu su učestvovali i pjevači Mila Nikić i Milan Otašević.

Predstavicama folklornih ansambala su, u ime organizatora i pokrovitelja, za učešće na IV Internacionalnom festivalu folklor uručene plakete.